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COPIA 
   

 Deliberazione n.  11 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Giuramento del Sindaco. 
 
 
 
 
 

L'anno duemiladiciannove addì dieci del mese di giugno alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) SEVERICO  FERDINANDO   Consigliere      X       
3) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X     
4) DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere      X   
5)  GNAPPA  VALENTINA   Consigliere      X   
6) FRANZI  GIUSEPPE   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere      X        
8) VERCELLI  FRANCO   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X         
10) GALLI   DANIELE   Consigliere      X  
11) BURATTIN  ANTONIO GAUDENZIO Consigliere      X 
    

         TOTALI    11        0  
 

Assenti giustificati risultano i Sigg: _____________. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

  

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del 10.Giu.2019. 
 

OGGETTO: Giuramento del Sindaco. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 26.Mag.2019 è stato proclamato Sindaco la Sig.ra 
LANARO LAURA nata a Borgomanero (NO) il 13.Giu.1978. 
 
Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già stata 
accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco. 
 
Richiamato l’art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18-08-2000, n.267, il quale dispone che il Sindaco presti davanti 
al Consiglio Comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la Costituzione 
Italiana. 
 
Ritenuto di dover procedere al predetto adempimento, si invita pertanto  il Sindaco a pronunciare la 
seguente formula di giuramento: 

 
“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana” 

 
Udito il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco; 

 
 

PRENDE  ATTO 
 
 
Del Giuramento del Sindaco, Signora Lanaro Laura nata a Borgomanero (NO) il 13.Giu.1978, la quale ha 
pronunciato dinnanzi al Consiglio Comunale la seguente formula di giuramento: 

 
“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana” 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Lanaro arch. Laura 

 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 

 
Dal Municipio li 13.Giu.2019. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 13.Giu.2019 al 28.Giu.2019 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 123.Giu.2019. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


